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ATA DA 19ª REUNIÃO ORDINÁRIA 

 

 

Data: 04 de Julho de 2016. 

Hora: 19 horas 

Local: Câmara Municipal de Vereadores de Caraá. 

 

  Vereadores presentes: Cláudio Luis Sanna, Edílson Fraga da Silva, Eduardo Nogy da Silva, 

Fabiano Santos da Silva, Léo Claudio Monticelli, Luiz Presente, Nestor Machado dos Santos, Omar 

Moro e Ricardo Nunes Rolim. Em primeiro momento o, Excelentíssimo, Sr. Presidente solicitou ao 

servidor que fizesse a leitura de um texto bíblico como na forma de costume. Em seguida, o 

Excelentíssimo Senhor Presidente, colocou a ata da décima oitava Reunião Ordinária em discussão 

e votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. Prosseguindo o roteiro Excelentíssimo 

Senhor Presidente solicitou ao Servidor que realizasse a leitura do Expediente do Dia: Ofício n° 

07/2016, o qual “convidar representantes da Câmara Municipal de Vereadores para reunião na 

SMED”, de autoria da Presidenta do CME de Caraá; Ofício n° 222/2016, o qual “encaminha leis 

municipais”, de autoria do Poder Executivo Municipal; Ofício n° 2142016, o qual “encaminha o 

solicitado no ofício n° 089/2016 do Poder Legislativo”, de autoria do Poder Executivo Municipal; 

Ofício n° 212/2016, o qual “convida os Edis, a participar da Consulta Popular 2016/2017”, de 

autoria do Poder Executivo Municipal; Projeto de Decreto n° 004/2016, o qual “JULGA AS 

CONTAS DO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL REFERENTE AO EXERCÍCIO DE 2014”, de 

autoria da Comissão de Finanças, Orçamento, Obras e Serviços Públicos da Câmara de Vereadores 

de Caraá. Nada mais a constar no Expediente do Dia, de imediato o Excelentíssimo, Senhor 

Presidente prosseguiu com o protocolo, colocando a palavra à disposição dos Excelentíssimos Edis. 

Nada há constar.  Prosseguindo o, Excelentíssimo, Senhor Presidente suspendeu a reunião por cinco 

minutos para formação da Ordem do Dia: Projeto de Lei n° 059/2016, o qual “CONCEDE 

GRATIFICAÇÃO AOS MEMBROS DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS DOS RECURSOS DO 

FUNDO DE APOSENTADORIA E PENSÃO DO SERVIDORES PÚBLICOS DE CARAÁ E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, de autoria do Poder Executivo Municipal, colocado em discussão, 

onde manifestou-se o Exmo. Sr. Léo Claudio Monticelli, falando da importância desse incentivo 

aos servidores. Disse ser uma grande responsabilidade gerenciar o FAPS. Continuando foi colocado 

em votação, sendo assim aprovado por todos os Vereadores presentes; Indicação de Projeto de Lei 
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nº 001/2016, a qual “INSTITUI O PROGRAMA RURAL FORTALECIMENTO DO 

AGRICULTOR NO MUNICÍPIO DE CARAÁ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, de autoria do 

Vereador Cláudio Luis Sanna, colocado em discussão onde se manifestou o Exmo. Sr. Luiz 

Presente, dizendo que deveria voltar a Casa como Projeto de Lei, pois seria de suma importância 

para o município, em seguida foi colocado em votação, sendo assim aprovado por todos os 

Vereadores presentes; Projeto de Decreto Legislativo n° 004/2016, o qual “JULGA A CONTAS DO 

SENHOR PREFEITO MUNICIPAL REFERENTES AO EXERCÍCIO DE 2014”, de autoria da Comissão de 

Finanças, Orçamento, Obras e Serviços Públicos, colocado em discussão onde se manifestou o Exmo. 

Sr. Léo Claudio Monticelli, frisando que é de praxe da Casa analisar essas contas. Segundo o 

Vereador é uma apreciação rigorosa. Falou também da responsabilidade de estar á frente de uma 

gestão pública. Seguindo foi colocado em votação, sendo assim aprovado por todos os Vereadores. 

Nada mais a constar na Ordem do Dia, de imediato o Excelentíssimo, Senhor Presidente prosseguiu 

com o protocolo, colocando a palavra à disposição dos Excelentíssimos Edis para manifestarem 

suas Explicações Pessoais: Exmo. Sr. Luiz Presente; que saudou a Mesa Diretora, colegas 

Vereadores, Assessores e demais presentes. Comentou sobre a aprovação das contas do Prefeito, 

salientando que já teria passado pelo setor público e sabe da grande responsabilidade diante aos 

órgãos fiscalizadores. Parabeniza o Prefeito pela honestidade. Comentou e parabenizou sobre os 

jovens que vieram até o município vender livros e incentivar a educação. Exmo. Sr. Léo Claudio 

Monticelli; que saudou a Mesa Diretora, colegas Vereadores, Assessores e demais presentes. 

Inicialmente parabenizou ao departamento de esporte municipal e convidou os presentes para 

prestigiarem a final que será na Ponte Branca. Parabenizou ainda aos jogadores. Convida também 

para a Festa do Padroeiro São Pedro na Localidade de Fraga. Seguindo disse que falou com o 

secretário de obras municipal e que teria a informação de que a ponte do Rio do Meio e duas outras 

pontes e estradas estão sendo reformadas. Exmo. Sr. Omar Moro; que saudou a Mesa Diretora, 

colegas Vereadores, Assessores e demais presentes. Iniciou seu discurso falando do uso da tribuna 

livre e da importância de incentivar a educação e a igreja. Seguiu agradecendo a secretaria de obras 

pelo bueiro do Sertão do Rio dos Sinos o qual foi concluído e também um segundo que colocaram 

os canos solicitados. Falou ainda das ações da Petrobras e cita alguns valores de fraudes 

acontecidos. Segundo o Vereador, disse se questionar se os Edis estariam mesmo cumprindo com 

sua obrigação de fiscalização. Citou que nunca aconteceu no município e disse esperar que nunca 

aconteça. Momento em que o Exmo. Sr. Ricardo Nunes Rolim, disse que o Brasil seria o país 

mais rico do mundo, se não fosse à corrupção. Frisa ainda que é um país de recursos. Salienta sua 
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indignação e insatisfação com a política. Retomando a palavra o Exmo. Sr. Omar Moro, citou os 

órgãos fiscalizadores. Exmo. Sr. Cláudio Luis Sanna; que saudou a Mesa Diretora, colegas 

Vereadores, Assessores e demais presentes. Inicialmente comentou do esforço dos jovens que 

vieram a Casa demonstrar seus livros e conhecimento. Seguindo falou que sua gestão será 

totalmente honesta. Falou da sua Indicação de Projeto de Lei, frisando a importância de incentivar o 

pequeno agricultor, disse ainda saber da necessidade de orientar os agricultores sobre seus direitos e 

deveres. Disse ainda esperar que essa Indicação volte a Casa como projeto de lei para apreciação e 

votação. Salientou ainda que preza muito pela igualdade de tratamento das pessoas. Continuando 

concedeu cinco minutos para as comunicações dos Líderes de Bancada: Nada a constar. 

Comunicação do Presidente: Nada há constar. Em seguida o Presidente deu por encerrada a 

décima nona Reunião Ordinária do ano de 2016. Nada mais a constar, eu Secretário, encerro a 

presente Ata. 

 

 

 

_____________________________ 

 

 

_____________________________ 

 

Cláudio Luis Sanna Eduardo Nogy da Silva 

 

 

 

 

 

 

_____________________________ 

 

 

 

 

 

_____________________________ 

 

Edílson Fraga da Silva Fabiano Santos da Silva 

 

 

 

 

 

_____________________________ _____________________________ 

 

Léo Claudio Monticelli Luiz Presente 
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________________________ 

 

                            Omar Moro 

 

______________________________ 

Nestor Machado dos Santos 

______________________________ 

Ricardo Nunes Rolim 


